

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора архитектуры, профессора Холодовой Людмилы Петровны
на работу аспирантки М.С. Федоровой

Федорова Мария Сергеевна с отличием окончила Строительный Институт Уральского Федерального Университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина по специальности "Проектирование зданий" в январе 2013 года. Мария Сергеевна поступила в вуз по собеседованию, как медалистка и по окончании вуза поступила в аспирантуру по специальности 05.23.22 «Градостроительство, планировка сельскохозяйственных населенных пунктов».

Тема исследования была предложена аспиранткой, что совпало с моим желанием исследовать историю архитектуры военных госпиталей. Мне известно, что на Урале достаточно много интересного материала. Поэтому совместная работа с Федоровой М.С. доставила большое удовольствие.

В течение обучения в аспирантуре Мария Сергеевна проявила умение анализировать научно-теоретическую и публицистическую литературу, проявила удивительные способности в «добывании» исходного материала (трудности заключались в том, что в открытом доступе материала было не достаточно). Virtuозное владение (как пользователь) компьютерными технологиями позволило ей собрать материалы по истории архитектуры госпиталей США. Изучение отечественного материала проходило с использованием всего спектра методических приемов.

Подготовленность Федоровой М.С. обусловлена ее активностью в научной деятельности как во время обучения в УФУ, так и во время обучения в аспирантуре.

Мария Сергеевна является трехкратным стипендиатом Фонда имени первого Президента России Б.Н. Ельцина, имеет знак «Отличник учебы».

В 2010 году Мария приняла участие в образовательной программе «BEST», проходящей в Польше, по курсу «Транспортная логистика».

В декабре 2011 Мария победила в конкурсе компании Coca-Cola,

организованном специально для студентов УрФУ в номинации гран-при и
прошла стажировку в Лондоне в январе 2012.

В апреле 2012 году выиграла грант «У.М.Н.И.К.» на развитие своего
проекта «Разработка роботизированного программно - аппаратного
комплекса индивидуальной помощи при чрезвычайных ситуациях».

Мария имеет 31 научную публикацию в журналах, на
международных конференциях и в сборниках.

В феврале 2012 года Мария защитила дипломную выпускную работу
на английском языке по специальности "Переводчик инженерного и
делового профиля" в Бизнес - школе УрФУ.

Является лучшим выпускником 2013 года.

В 2014 году оформила патент на полезную модель № 154890.

В 2015 году выиграла конкурс на получение стипендии Президента РФ.

Все эти достижения свидетельствуют о ее целеустремленности,
разносторонности, умении самостоятельно планировать и выполнять научное
исследование. В работе над диссертационным исследованием М.С. Федорова
продемонстрировала умение систематизировать исходный материал, делать
обобщения, предлагать самостоятельные решения в выборе методических
средств для решения поставленных задач.

Считаю, что Мария Сергеевна Федорова заслуживает присвоения ей
ученой степени кандидата архитектуры.

Научный руководитель,
Зав. кафедрой Теории архитектуры
и профессиональных коммуникаций
Уральского государственного
архитектурно-художественного
университета, доктор архитектуры, профессор
Адрес: 620075, Екатеринбург, К.Либкнехта, 23, УрГАХУ, кафедра ТАПК
E-mai: lph@usaaa.ru

Подпись Л.П. Холодовой заверяю:
Начальник учебной части УрГАХУ



Л.П. Холодова
20.12.2016

Т.В. Гущина